

王家卫首部电视剧来了

胡歌主演《繁花》定档27日央视播出

“花影不离身左右，千呼万唤始出来。”同拍电影一样，王家卫执导的首部电视剧，也是让观众等了又等。电视剧《繁花》近日定档，12月27日起在央视播出。

《繁花》改编自金宇澄获茅盾文学奖同名小说，剧集由秦雯编剧、鲍德熹担任视觉总监，胡歌、马伊琍、唐嫣、辛芷蕾等共同演绎上世纪90年代阿宝、玲子、汪小姐、李李众人“花瓣散落余馨，与土地发出郁热气息”的上海往事、风云际会。

继2021年与2022年释出两版预告后，随着剧集定档，《繁花》的第三支预告正式发布。王家卫解读：“我们出过两支预告，第一支是阿宝篇，叫《时光如水》；第二支是宝总篇，叫《繁花满眼》；最后这一支，讲的是

时代，因为我们的故事，是讲这个一无所有的阿宝，如何在十年之内，变成叱咤风云的宝总。他这个华丽转身，除了他个人的奋斗，还需要时代的加持。我们选择黑豹的《无地自容》，因为它代表了那个时代，无数个阿宝的生命力，激情澎湃，悲喜交集。”

《繁花》里上世纪九十年代的上海处处是机遇与希望。青年阿宝（胡歌饰）凭借改革开放的春风和自己的打拼跻身商界后起之秀，黄河路上无人不晓。平凡阿宝蜕变为宝总，离不开高人爷叔与夜东京老板玲子、外贸大楼汪小姐的鼎力协助。随着神秘女子李李空降黄河路，一家时髦饭店即将搅动整条街，也令宝总原本决胜千里的事业变得动荡惊心，他与

身边人的关系也经受着前所未有的考验……剧中马伊琍饰演的上海老板娘，唐嫣饰演的浦西明珠，辛芷蕾饰演的北国佳人，都是上海最靓丽的风景，有着鲜明的时代风貌特性。《繁花》有普通话与上海话两个版本播出。

黄河路，作为剧集《繁花》呈现沪上男女命运的摩登秀场及时代符号，经剧组1:1实景还原，也在此前的预告中正式现身。此前，金宇澄、王家卫、胡歌还先后把私家旧物——1984年结婚时新娘子穿的红色开襟外套、30多年前“天女”绍兴黄酒、妈妈的飞人牌缝纫机，一一贡献给剧组，勾起大众对于上海的旧时记忆。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞



12月27日，央视约见《繁花》。



《大江大河》上演完结篇。



《庆余年2》原班人马继续演绎。



《主角》等改编电视剧成看点。

央视官宣 2024电视剧大片

《繁花》之外还有《大江大河3》《庆余年2》等诸多好剧

央视在近日公布2024电视剧片单，分为五大主题版块共有38部大剧集体亮相，除了王家卫的《繁花》，还有《大江大河3》《庆余年2》《玫瑰故事》等大家瞩目的电视剧都将登陆央视。

《繁花》《城中之城》《大江大河之岁月如歌》《南来北往》都在“至臻大剧·炫彩新岁”版块中出现。前两季《大江大河》在豆瓣评分高达8.8分，《大江大河3》是《大江大河》系列的完结篇，由孔笙任总导演，孙墨龙、刘洪源导演，王凯、杨烁、董子健、杨采钰领衔主演。剧情延续了第二部的故事，讲述宋运辉、雷东宝、杨巡、梁思申等人在改革开放浪潮中，经历风雨、挫折、成长和蜕变的历程。《城中之城》将两代金融人的职业抉择和命运起伏与上海建设国际金融中心的发展历程相结合；《南来北往》以上世纪80年代为时间背景，反映两代一线铁路公安干警的忠诚警魂。

“万象人生·不负韶华”版块立足当代社会现实，包括《她和她的群岛》《如果奔跑是我的人生》《小夫妻》《凡人歌》《好团圆》《爱的辩护人》《喀什古城》《边水往事》。其中《她和她的群岛》《如果奔跑是我的人生》《好团圆》《爱的辩护人》

人都将以女性视角讲述温情故事，倡导独立奋斗、家和团圆的剧目。正午阳光的都市剧一直很受市场欢迎，《凡人歌》也值得让观众期待，该剧由《都挺好》《欢乐颂》的导演简川訸执导，实力派男演员王骁首次担任男主，搭档影后殷桃。故事改编自纪静蓉小说《我不是废柴》，讲述了三对夫妻面对各自生活困境的故事。

“纸墨年轮·光影华章”版块中有6部由经典文学作品改编的剧作。根据作家陈彦、徐则臣、阿来茅盾文学奖同名小说改编的电视剧《主角》《北上》《尘埃落定》。根据亦舒两部小说改编的电视剧《承欢记》《玫瑰故事》；根据刘慈欣同名作品改编的《球状闪电》。其中《玫瑰故事》从女性视角讲故事，由刘亦菲、佟大为、霍建华、林更新、彭冠英、林一等出演，该剧目前已经发布预告片，是刘亦菲回归电视剧的又一重磅作品。

“承古拓今·赓续文脉”版块包括《大汉赋(第一部)》《大唐赋·破阵乐》《庆余年2》《与凤行》《大唐狄公案》《长安的荔枝》《清明上河图密码》《风月锦囊》等电视剧。这个篇章中关注度最高的是《庆余年2》，原班人马回归，还是王

倦担任编剧，还有俞飞鸿、隋俊波、高露、金晨、毛晓彤等新演员加入。《庆余年2》将承接第一季的大结局，以范闲如何假死骗过二皇子，并成功回归南庆朝堂为开端。

“立业安邦·精诚不渝”版块围绕近现代革命、谍战、军旅题材和公安题材，推出12部电视剧：《天骄》《交锋》《问苍茫》《浴血荣光》《上甘岭》《海天雄鹰》《长风破浪》《暗夜与黎

明》《八千里路云和月》《刑警的日子》《旷野之境》《小站警事》。其中，即将播出的24集电视剧《上甘岭》由央视与博纳影业联手，投资约2.5亿拍摄，这部史诗战争系列片由导演刘伟强执导，这也是他首次执导电视剧，该剧由黄轩、王雷、袁文康、潘斌龙、刘浩存、唐国强等领衔主演。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞

“讲文明 树新风”公益广告

